

Ügyiratszám : be/SFP-0071/2012

Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Ságvári Endre Gimnázium Diáksport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

SDSE

Gazdálkodási formakód: 521

A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:

Amatőr sportszervezet Hivatásos sportszervezet Közhasznú alapítvány Diáksport egyesület Sportiskola

Adószám:

1 8 4 3 7 8 6 3 1 0 5

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

3 7 0 0

(helység) Kazincbarcika

(út, utca) Jószerecsét út

(házsám) 2.

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

3 7 0 0

(helység) Kazincbarcika

(út, utca) Jószerecsét út

(házsám) 2.

Telefon: 48510-050

Fax: 48510-056

Hivatalos honlap: www.sagim.hu

E-mail: kovilacko@freemail.hu

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Kovács László

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 208239942

E-mail cím: kovilacko@freemail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Kovács László

Mobiltelefonszám: 208239942

E-mail cím: kovilacko@freemail.hu

Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
kültéri multifunkciós pálya	Szalézi Szent Ferenc Gimnázium	Szalézi Szent Ferenc Gimnázium	30	felkészülés
tornaterem	Kazincbarcika Város Önkormány	Egressy Béni Könyvtár Sport Közp	8	felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2001-07-12

tevékenységének megkezdésének időpontja: 2001-07-12

A kérelmező szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitérni).

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2012 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Ságvári Endre Gimnázium Diáksport Egyesület a Szalézi Szent Ferenc Gimnáziummal együttműködési megállapodás alapján biztosítja diákjai számára a versenyztetést a különböző sportágakban, szabadidő hasznos eltöltését továbbá a testnevelés területén továbbtanulni szándékozó tanulók, sportolók felkészítését.

Létesítmény feltételek:

Az egyesület és a kézilabda szakosztály szerény feltételek között működik, de nagyon eredményesen. Az amatőr kézilabda összerítés alapján a legeredményesebb egyesülete az országnak, amely egy szabvány kültéri pályával és egy kapu nélküli 200 m²-es tornateremmel rendelkezik. A létesítményhez tartozik egy 25 m² alapterületű kondicionálóterem, amely felújításra, és új gépek beszerzésre szorul.

A sportszervezet és a célcsoport jelenlegi helyzetének bemutatása:

A sportegyesület keretén belül működő négy szakosztály közül a kézilabda szakosztály utánpótlás nevelés céljából fiú és lányvonalon egyaránt ismerteti meg a sportág alapjait, továbbá biztosít számukra sportolási, versenyzési lehetőséget. Az egyesület a gimnázium tehetséges diákjait felkutatva és motiválva részt vesz minden olyan versenyen, amelyet a Magyar Diáksport Szövetség és a Borsod Megyei Kézilabda Szövetség szervez 14-18 éves korig a bajnoki lebonyolítás kivételével. Az egyesület létszáma folyamatosan emelkedik. Az elért eredményeknek és a sportág népszerűségének köszönhetően egyre több tanuló választja a gimnázium kézilabda csapatát sportolás és versenyzés céljából. Jelenleg 20 fiú- és 20 lány kézilabdázó vesz részt az edzéseken, és különböző korosztályos versenyeken.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltasága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A 2012-es évben önerőből és vállalati támogatásból 12M forint értékben sikerült létrehozni egy multi funkciós kézilabda pályát , amely jó időben teljes mértékben biztosítja az edzés illetve a versenyekre való feikésítés lehetőségét. A 2011. évi látványsport pályázaton 781.875 Ft értékben sikerült támogatást nyerni a pálya kültéri világításának megvalósítására, melynek kivitelezése jelenleg is folyamatban van. Várhatóan április-május hónapban a világítás használatba vétele megtörténik. A világítás lehetőséget biztosít az edzésidők kitolására továbbá a városiakok számára bérlési lehetőségre is. Későbbi terveink között szerepel – amennyiben a városvezetésnek nem sikerül csarnokot építenie - sportsátor létrehozása. Ennek megvalósítását későbbi pályázaton keresztül szeretnénk megvalósítani.

Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve

A projekt időtartama:

A pályázaton elnyert összeget 2012 augusztusától 2013 júliusáig szeretnénk felhasználni.

Ütemterv:

Az utánpótlás nevelési feladatokra beadott pályázati részekből a sporteszközök megvásárlását 2012 decemberéig szeretnénk megvalósítani, a személyszállítást a tanév teljes időtartama alatt vesszük igénybe, a versenyztetéssel kapcsolatos költségekkel együtt. Nagyobb méretű tornaterem bérlését kizárólag az időjárás hidegebbre fordulása kezdetekor szeretnénk igénybe venni. A gyógyszereket, illetve a laptop megvásárlását 2012 szeptemberében bonyolítjuk le a pályázat sikeres elbírálása esetén.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A gimnázium életében kiemelt figyelmet kap a kézilabda sportág, ennek köszönhetően az edzéseket látogató diákok száma folyamatosan emelkedik. Nemcsak a versenyezni vágyó tanulók, hanem a tömegsport szintjén mozogni vágyók is rendszeres résztvevői az edzéseknek. A program segítségével növekszik azoknak a száma, akik nemcsak aktívan, hanem passzív módon is (szurkolóként) részt vesznek a kézilabda sportág népszerűsítésében. A program célja: folytatódjon a sportágot művelők előtérbe helyezése és erkölcsi díjazása, és egy olyan 4-5 éves közösség kialakítása a középiskolai évek alatt, akiknél a központi szerep az egészséges életmód, a folyamatos megmérettetés, versenyzés, helytállás, tudatos életvitel kialakítása és természetesen a kézilabdásportág szeretete.

A program megvalósítási terve:

Jelentősebb infrastrukturális fejlesztésre forráshiány miatt nincs lehetőség, de a pályázat segítségével a sporteszközök beszerzésének területén nagyobb lépéseket kívánunk tenni. Az elmúlt tíz évben iskolai alapítványi támogatással sikerült egy szerényebb konditermet létrehozni, mely lehetőséget biztosít a fiataloknak erónleti fejlesztésre. A pályázat segítségével három jelentősebb eszközt szeretnénk vásárolni. (futópad, fekvőkerékpár evezőpad)

A 2012/2013-as tanév első félévében az alábbiakat szeretnénk megvalósítani:

- kondicionáló terem fejlesztése,
- gumikötél, medicinlabda, kézi súlyzó, wax, edzői eszközök (tábla, síp) megvásárlása,
- versenyek előtti bemelegítéshez, versenyek alatt szükséges regenerálódáshoz szükséges gyógyszerek beszerzése
- a diákolimpiai versenyekre való folyamatos nevezések minden utánpótlási korosztályban
- a megyei szövetség által kiírt emlékkupákon való részvétel
- az elért eredmények propagálása helyi és megyei médián keresztül

A 2012/2013-as tanév második félévének feladatai:

- a sportág további népszerűsítése
- az intézmény egyházi mivolta miatt bekapcsolódni a katolikus egyház versenyrendszerébe
- iskolán belül népszerűsítési versenyek megszervezése
- a tanév végén kiemelkedően szereplő tanulók, sportolók díjazása

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

- Kazincbarcika Város a „Nemzet sportváros” cím tulajdonosa, de sajnos nem rendelkezik méretes csarnokkal. A hiány ellenére a kézilabda az egyik legnépszerűbb sportága a városnak.
- Az elmúlt évben a helyi kézilabda sportolók női és férfi szinten is részt vesznek a megyei bajnokságban.
- Az egyesület segítségével biztosítva van a tehetségek felkutatása és versenyeztetése.
- Az eddig lebonyolított versenyek kimutatása alapján az egyesület minden korosztályban, fiú és lány vonalon egyaránt a megye 1-4. helyezései valamelyikét foglalta el.
- Az egyesület szorosan együttműködik a városi felnőtt egyesülettel. A felnőtt utánpótlást a Ságvári Endre Gimnázium Diáksport Egyesület kézilabda szakosztálya elősegíti.
- A sportban résztvevő tanulók hozzátartozói folyamatosan gazdasági és társadalmi segítséget nyújtanak az egyesületnek.
- A TAO segítségével bővült azoknak a köre, akik kapcsolódnak az egyesület életéhez,
- Az eredmények propagálásával a sportolók pozitív példát mutatnak a nem sportolók számára,
- Az eredményes sportolók megkülönböztetett figyelmet kapnak a helyi médiában, honlapon és az iskolai ünnepségeken keresztül.

Várható előnyök, kockázati elemzés:

A pályázat eddig is jelentős előnyt és biztonságot jelentett az egyesület működésében, minden tanuló számára biztosítja korosztályában a versenyzési lehetőséget. A működéshez ebben a tanévben nem volt szükség az anyaintézmény támogatására, sikerült kicserélni a sportruházatot, továbbá jelentős számú sporteszközöket tudtunk vásárolni. A középiskolát befejező sportolók helyett újabb tehetségeket kutattunk fel és bevontuk őket a sportkör életébe.

Kockázatként megemlíthető, hogy mint minden egyesületnél, a miénknél is az eredmény a legfontosabb, ennek köszönhetően a tömegsport háttérbe szorul, nem sikerül minden mozogni vágyó diákot megtartani. További kockázatként lehet megemlíteni a napjainkban előtérbe kerülő dizájner drogokat, amely jelentős elszívó hatással van a sportot abbahagyók körében. Sajnos a kedvezőtlen infrastrukturális feltételek nem megfelelőek magasabb szintű sportolási, versenyeztetési célra.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2010. / 2011. évi gazdálkodásának és 2012 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2010	2011	2012
Önkormányzati támogatás	0.15 MFt	0.075 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	2.216 MFt
Egyéb támogatás	1.79 MFt	1.462 MFt	1.784 MFt
Összegzés:			
összesen:	1.94 MFt	1.54 MFt	4 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2010	2011	2012
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezsi)	0.037 MFt	0.041 MFt	0.05 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
nybe vett szolgáltatás	0.747 MFt	1.312 MFt	2.5 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.986 MFt	0.425 MFt	0.83 MFt
Összegzés:			
összesen:	1.77 MFt	1.78 MFt	3.38 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2010	2011	2012
Utánpótlásra fordított összeg	0.7 MFt	0.63 MFt	2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Ügyiratszám : be/SFP-0071/2012

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

25 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

7 500 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	1 068 942 Ft	458 118 Ft	1 527 060 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 427 993 Ft	269 777 Ft	2 697 770 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	-	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	3 496 935 Ft	727 895 Ft	4 224 830 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	-	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	-	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 3 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás ~	1 068 942 Ft	458 118 Ft	1 527 060 Ft
~ Ebből: 10 millió Ft feletti, utófinanszírozásos beruházás/felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
~ Ebből: Biztonsági követelmények teljesülését szolgáló infrastruktúra-fejlesztés	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 427 993 Ft	269 777 Ft	2 697 770 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	3 496 935 Ft	727 895 Ft	4 224 830 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	fő		1	1	0.0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő		1	1	0.0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	fő		0	0	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		0	0	0.0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U8	Fő		0	0	0.0 %
U9	Fő		0	0	0.0 %
U10	Fő		0	0	0.0 %
U11	Fő		0	0	0.0 %
U12	Fő		0	0	0.0 %
U13	Fő		0	0	0.0 %
U14	Fő		6	7	16.7 %
Egyéb indikátor:					
U16-17	fő		15	18	20.0 %
U18-19	fő		15	18	20.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8	helyezés	0	0	0.0 %
U9	helyezés	0	0	0.0 %
U10	helyezés	0	0	0.0 %
U11	helyezés	0	0	0.0 %
U12	helyezés	0	0	0.0 %
U13	helyezés	0	0	0.0 %
U14	helyezés	4	2	-50.0 %
Nézőszám	Fő	0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:				
U16-17	helyezés	4	2	-50.0 %
U18-19 fiú	helyezés	1	1	0.0 %
U18-19 leány	helyezés	4	4	0.0 %

⁵ Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)
 (A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Végzettség	Adózás módja	Havi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:									
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
2012/13	Informatikai eszközök	Laptop	Sportolók adminisztrációja, nevezés, levelezés	Nem	180 000 Ft
2012/13	Sporteszköz, sportfelszerelés	Futópad PS1500	Sportolók állóképességnek növelése	Nem	600 000 Ft
2012/13	Sporteszköz, sportfelszerelés	Fekvőkerékpár SF7500	Állóképesség, gyorsaság, lábizom erősítés	Nem	425 000 Ft
2012/13	Sporteszköz, sportfelszerelés	Evezőpad 2010	Karizom fejlesztés	Nem	290 000 Ft
Összegzés:					1 495 000 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	458 118 Ft	1 068 942 Ft	1 527 059 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	458 118 Ft	1 068 942 Ft	1 527 059 Ft

Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Támogatási időszak	Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.
Összegzés:									
0 Ft									

Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben? Igen Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja? Igen Nem

Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFP-0071/2012

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)
Ha valamely korosztályban nincs játékos, töltsse fel 0-val a mezőt!

2012/13-es bajnoki évad

Korosztály	Versenyszabaddal rendelkezők száma (Fő)	Versenyszabaddal nem rendelkező gyerekek száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U8	0	0	0	Nincs
U9	0	0	0	Nincs
U10	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U13	0	0	0	Nincs
U14	6	0	0	Nincs
serdülő	17	17	2	Megyei
ifjúsági	19	19	2	Megyei
junior	0	0	0	Nincs

Rendelet 2. § (1) 11. pontja szerint

Ügyiratszám : be/SFP-0071/2012

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése

Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2012/13	Erősítő gumikötél	db	40	1 900 Ft	76 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Medicin labda 3kg	db	10	8 500 Ft	85 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Kézisúlyzó füles súlyzó 2kg	db	10	1 500 Ft	15 000 Ft	Sporteszköz
2012/13	Edzőtábla	db	1	3 000 Ft	3 000 Ft	Pályatartozék
2012/13	Síp	db	2	2 250 Ft	4 500 Ft	Sporteszköz
2012/13	Télikabát	db	4	45 000 Ft	180 000 Ft	Sportfelszerelés
2012/13	Hűtőzsellel	db	5	3 100 Ft	15 500 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Fagyasztó spray	db	5	1 500 Ft	7 500 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Bemelegítő krém	db	5	1 200 Ft	6 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Lókrém	db	5	1 700 Ft	8 500 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Ragtapasz	csomag	5	1 200 Ft	6 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2012/13	Wax	db	6	3 000 Ft	18 000 Ft	Sportfelszerelés

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Korosztály	Ingyen megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra / hó)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Igénybevett órák száma / évad	Éves költség
2012/13	serdülő	Egressy Béni Könyvtár Kulturális és Sport Központ	2 000 Ft	6	10	60	120 000 Ft

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Sportszakember beosztása	Képesítés ¹	Fogl. kor. ²	Adózás módja	H.ó. ³	Kif. Hó ⁴	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
------	--------------------------	------------------------	-------------------------	--------------	-------------------	----------------------	---------------------------	-------------------------------	--------------------------------------

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímek

Jocím	2012/13	2013/14	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	381 500 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	43 500 Ft		
Személyszállítási költségek	1 600 000 Ft		
⁸ Nevezési költségek	0 Ft		
⁸ Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		
⁹ Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	120 000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	480 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	2 625 000 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2012. és 2015. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	269 777 Ft	2 427 993 Ft	2 697 770 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	269 777 Ft	2 427 993 Ft	2 697 770 Ft

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

3. H.ó. - Szerződés szerinti havi óraszám

4. Kif. Hó - Kifizetéssel érintett hónapok száma

8. Ide nem értve a szövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szövetség által megállapított, a szövetség díjfizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

12. Tételes bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2012. és 2015. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2012/13	Á		0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ		0 Ft	0 Ft
2013/14	Á		0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ		0 Ft	0 Ft
2014/15	Á		0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ		0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:		0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 25 (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, összesen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzéssel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegég; melyet kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)
2012/13	A projekthez kapcsolódó adminisztrációs és szervezési feladatok (előkészítés, lebonyolítás, elszámolás) költségei.	Utánpótlás nevelés	48 490 Ft
2012/13	A projekthez kapcsolódó adminisztrációs és szervezési feladatok (előkészítés, lebonyolítás, elszámolás) költségei.	Tárgyi jellegű	21 370 Ft
Összegzés:			69 860 Ft

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

2012/13	34 969 Ft
---------	-----------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Jogcím	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	32 059 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	72 770 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	104 829 Ft	0 Ft	0 Ft

Alulírott Kovács László (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
 2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
 3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
 4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
 5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd, felszámolási, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
 6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban;
 7. a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (X. 26.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet a támogatási igazolási kérelem benyújtásának időpontjában legalább 2 éve működik és;
b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
 8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár (MÁK) felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
 9. hozzájárulok ahhoz, hogy a MÁK által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
 10. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15. §-ában megfogalmazott követelményeinek, a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
 11. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók, (név, támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a NEFMI, a Jóváhagyást végző szervezet és az Ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
 12. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az Ellenőrző Szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
 13. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
 14. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
- ca) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és évente legalább 10 nap, vagy
cb) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 16 %-ában és évente legalább 8 nap, vagy
cc) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 12 %-ában és évente legalább 6 nap
ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,

Ügyiratszám : be/SFP-0071/2012

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Kazincbarcika (helység), 2012 (év) 05 (hó) 24 (nap)



Kérelmező cégszerű aláírása

Ságvári Endre Gimnázium
Diáksport Egyesület
Kazincbarcika, Jószerencsét út 2.
Adószám: 18437863-1-05